CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
vigenti in VIDOK Sp. z o.o., con sede a Rudna Mała.

I. Disposizioni generali:
Le condizioni generali di vendita (di seguito denominate “CGV”) stabiliscono le norme per concludere i contratti al fine di attuare il progetto da parte di VIDOK sp. z o.o. con sede a Rudna Mała 75, 36-054 Mrowla, iscritta al registro delle imprese del Registro Giudiziario Nazionale tenuto dal Tribunale Distrettuale
di Rzeszów, XII Sezione Economica del Registro Giudiziario Nazionale al numero 0000191980, NIP: 8131086710, con capitale sociale
per un importo di 11 606 000,00 PLN (di seguito denominato “VIDOK”) CGV sono parte integrante di tutti i contratti per la realizzazione del progetto, di cui VIDOK è la parte, a meno che le parti del contratto per la realizzazione del progetto non abbiano concordato diversamente per iscritto.

II. La conclusione del contratto per la realizzazione del progetto:
La presentazione del progetto all’Acquirente non costituisce un’offerta ai sensi del Codice civile, ma solo un invito ad effettuare l’ordine. Il contratto per la realizzazione del progetto viene concluso al momento in cui VIDOK accetta l’esecuzione dell’ordine legato al  progetto presentato per iscritto da parte dell’Acquirente.

Il contratto per la realizzazione del progetto è in vigore con le CGV e non può essere modificato sulla base della concessione all’Acquirente delle condizioni speciali di acquisto.

III. Termini e condizioni di consegna e montaggio:
Il contratto per la realizzazione del progetto specifica i diritti e gli obblighi delle parti di tale contratto, in particolare l’oggetto del contratto e il suo valore.
Sulla base del contratto per la realizzazione del progetto, VIDOK si impegna, alle condizioni specificate nel contratto per la realizzazione del progetto, a consegnare all’Acquirente le merci definite nel contratto per la realizzazione del progetto o/e ad eseguire i lavori di costruzione e montaggio nel luogo indicato in tale contratto.

La consegna di merce è effettuata franco magazzino di VIDOK a Rudna Mała. I servizi elencati nel contratto per la realizzazione del progetto vengono eseguiti nel luogo specificato nel contratto per la realizzazione del progetto entro il termine ivi indicato. 

Le parti del contratto per la realizzazione del progetto o loro rappresentanti redigono un protocollo scritto per quanto riguarda l’accettazione dell’oggetto del contratto per la realizzazione del progetto. In caso di accertamento di difetti le parti fissano una nuova data per l’accettazione dell’oggetto del contratto per la realizzazione del progetto, tuttavia, non superiore a 14 giorni dopo la data originale. 

Nel caso in cui l’Acquirente non ritira la merce ordinata o non accetta i servizi prestati entro il termine stabilito, VIDOK, dopo aver inviato l’intimazione scritta all’Acquirente che, tuttavia, non è andata a buon fine, è autorizzato ad effettuare l’accettazione dell’oggetto del contratto. Le disposizioni della frase precedente non si applicano ai contratti per la realizzazione del progetto con il Consumatore (ovvero un Acquirente che è persona fisica che stipula il contratto per la realizzazione del progetto con lo scopo non direttamente legato all’attività economica o professionale, di seguito denominato “Consumatore”). 

Ai fini delle presenti Condizioni Generali, è considerata Consumatore anche una persona fisica che conclude un contratto direttamente connesso alla propria attività economica, quando il contenuto di questo contratto dimostra che non può concedere per essa la natura professionale, risultante in particolare dall’oggetto della sua attività economica, resa disponibile sulla base delle disposizioni nell’ambito del Registro Centrale e delle Informazioni sulle Attività Economiche. 

Nel caso in cui:

a. non è possibile montare gli infissi entro il termine definito nel contratto per colpa dell’Acquirente (es. avanzamento dei lavori di costruzione insufficiente) o
b. l’Acquirente non ritira infondatamente gli infissi realizzati nella sede di VIDOK o rifiuta di accettare gli infissi in un luogo precedentemente concordato (riguarda i contratti che non includono il montaggio degli infissi),

VIDOK immagazzina gli infissi realizzati fino a quando non potranno essere montati o consegnati all’Acquirente. All’Acquirente saranno addebitati i costi ragionevoli di immagazzinamento degli infissi. Se il ritardo nel montaggio e nel ritiro degli infissi, rispetto alla data concordata nel contratto, è superiore a 3 mesi, VIDOK, tenuto conto delle specifiche del processo di produzione, non concede la garanzia di cui alle presenti Condizioni generali di vendita.

Gli accordi adottati nel contratto per la realizzazione del progetto per quanto riguarda le dimensioni, le divisioni, l’aspetto, i colori e le funzioni dei prodotti sono considerati concordati con l’Acquirente, a meno che l’Acquirente non segnali nel contratto per la realizzazione del progetto i suoi commenti e desideri. Gli schemi dei prodotti allegati al contratto per la realizzazione del progetto presentano la vista dell’infisso dall’interno. 

Il contratto per la realizzazione del progetto è concluso per la durata dell’oggetto del contratto.

Se nel corso dei lavori di montaggio o consegna di prodotti vengono generati rifiuti ai sensi della Legga del 14 dicembre 2012 sui rifiuti (G.U.2021.779, ovvero del 2021.04.27), in particolare macerie, finestre o porte usurate, altri rifiuti di costruzione o demolizione, altri elementi dell’edificio staccati a causa del montaggio dei prodotti VIDOK – il loro smaltimento sarà a carico del Cliente, ad eccezione dei rifiuti direttamente derivati da materiali consegnati da VIDOK (fogli, confezione originale dei prodotti ecc.).

Il Cliente è obbligato a garantire ai lavoratori di VIDOK il trasporto su strada asfaltata al luogo in cui deve essere effettuato il montaggio dei prodotti o al luogo di consegna di tali prodotti (nel caso in cui non è stato presentato l’ordine di montaggio). Un luogo, in cui i lavoratori VIDOK avranno la possibilità di scaricare i prodotti consegnati prima del loro montaggio o di scaricare per consegnare i prodotti al Cliente, non può essere situato a più di 25 metri dalle pareti dell’edificio, in cui deve essere effettuato il montaggio o dal luogo di consegna dei prodotti.

IV. Prezzi e pagamenti:
I prezzi indicati nel contratto per la realizzazione del progetto sono indicati in zloty polacchi e possono inoltre essere indicati in EUR, USD, GBP. I prezzi del progetto non includono l’IVA, che viene calcolata dopo l’analisi da parte di VIDOK delle circostanze di un determinato ordine che influiscono sull’aliquota fiscale applicabile. In ogni caso, il prezzo totale comprensivo di IVA sarà dato prima della conclusione del contratto per la realizzazione del progetto. 

Tutti i prezzi della merce riguardano franco magazzino di VIDOK a Rudna Mała. Qualora la merce debba essere consegnata all’Acquirente nel luogo da lui indicato,egli è tenuto a sostenere le spese di trasporto e consegna nella misura preventivamente concordata.
 
Termini e condizioni del pagamento vengono stabiliti nel contratto per la realizzazione del progetto.

Qualora, per causa imputabile all’Acquirente non consumatore, la consegna degli infissi sia ritardata rispetto alla date specificata nel presente Contratto, il che comporterà un aumento dei prezzi dei seguenti materiali costitutivi dell’oggetto del contratto, ovvero vetro, acciaio, profilati, accessori, legno, vernici, supporti di montaggio – le parti avviano le trattative al fine di adeguare la remunerazione agli attuali costi di produzione dell’oggetto di contratto.

V. Proprietà:
Al momento della consegna della marce, all’Acquirente vengono trasferiti tutti i benefici e gli oneri legati alla merce, nonché il rischio di perdita accidentale o il danneggiamento della merce. VIDOK si riserva la proprietà della merce venduta fino al pagamento dell’intero prezzo.






VI. Garanzia e responsabilità per la qualità:
VIDOK concede la garanzia di qualità conformemente alle condizioni generali della garanzia che costituiscono l’allegato al contratto per la realizzazione del progetto, nei termini ivi specificati.

In caso di eventuale esecuzione difettosa del contratto per la realizzazione del progetto, VIDOK assume la responsabilità nei confronti del Consumatore a titolo della garanzia legale per i difetti, ai sensi della Legge del 23 aprile 1964 del Codice civile (ovvero G. U. del 2016 pos. 380 con successive modifiche).

In caso di dubbi, la valutazione dell’qualità dei prodotti viene effettuata sulla base delle linee guida di qualità dei produttori dei singoli componenti. Ciò non esclude e non limita la responsabilità di VIDOK in caso di difetto ai sensi della Legge del 23 aprile 1964 del Codice Civile (ovvero G. U. del 2016 pos. 380 con successive modifiche).

È esclusa la responsabilità di VIDOK risultante dalla garanzia nei confronti dei soggetti non Consumatori.

VII. Reclami:
Il reclamo può essere presentato:
a)	per iscritto all’indirizzo: VIDOK Sp. z o.o. ul.  Rudna Mała 75, 36-054 Mrowla  Polonia
b)	tramite posta elettronica all’indirizzo: serwis@vidok.com 
c)	al numero di telefono: +48 17 8595682

I reclami saranno esaminati entro 14 giorni dalla data di presentazione. Entro tale termine VIDOK comunicherà all’Acquirente la decisione riguardante l’accettazione o il rigetto del reclamo. Se tale misura è ritenuta necessaria da parte di VIDOK, l’Acquirente dovrebbe mettere a disposizione del dipendente di VIDOK l’oggetto del reclamo al fine di valutare la fondatezza di tale reclamo.

Il reclamo dovrebbe contenere i seguenti dati: nome e cognome/nome dell’impresa dell’Acquirente, dati di contatto della persona che presenta il reclamo, informazioni e circostanze riguardanti l’oggetto del reclamo, in particolare la descrizione del difetto, nonché il luogo e la data del suo verificarsi, nome e tipo della merce, richiesta di reclamo. 

VIII. La conclusione del contratto fuori sede

Al consumatore non spetta il diritto di recesso da un contratto concluso fuori sede dell’impresa o a distanza, per il fatto che l’oggetto del servizio è un oggetto non prefabbricato, prodotto secondo le specifiche del consumatore o che servono per soddisfare le sue esigenze individuali (art. 38 pt. 3 della Legge del 30 maggio 2014 sui diritti dei consumatori, G.U.2020.287 testo unico del 2020.02.21).

IX. Il diritto in vigore:
La legge applicabile è la legge polacca. La Convenzione delle Nazioni Unite sui contratti di vendita internazionali di beni non si applica. Il Tribunale competente per le controversie derivanti dal contesto o in relazione al contratto per la realizzazione del progetto tra VIDOK e l’imprenditore è il tribunale di Rzeszów.
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